
今年は，暖冬で桜の花の開花が早まる予想でありましたが，4 月に入っての「花

冷え」のおかげで入学式・始業式に合わせてくれたように満開となり児童の入学・

進級を祝ってくれているように感じます。お子様のご入学，ご進級おめでとうござ

います。平素は室町教育の進展に向けて，保護者の皆様から多くのご支援・ご協力

を賜り，厚くお礼申し上げます。 

さて，今年度は，新しく４５名の１年生を迎え，全校児童２８９名となりました。

私たち教職員は，本年度の学校教育目標である「自ら追究し，実行できる人間性豊

かな子どもの育成」の達成に向けて，学びの足跡を評価しながら，主体性を高め，

子どもの意欲化を図り，行動の望ましい変容を実現し，豊かな人間性を求めてまい

りたいと思います。個が輝く学校づくりに向け，一人一人を大切にした教育活動を

推進するために，今，自分に出来ることを考え，実行する教職員集団づくりに取り

組みます。文部科学省「確かな学力育成の実践研究事業」の３年次，京都市教育委

員会「みやこ創生事業パイロットスクール」の指定をいただき，本校の学力実態分

析を踏まえ，独自の学力向上プランを策定し，学力向上の取組の充実をより一層図

ります。 

○ 烏丸中学校との連携強化 

・ 中学校教員が小学校の 6 年生に算数科授業，音楽科授業 

・ 小学校教員が中学校 1 年生に体育科授業 

○ 少人数教育の更なる充実（３・４・５・６年で実施） 

（算数等で加配教員を活用した習熟の程度に応じた授業） 

○ 佛教大学教育学部との連携プロジェクトによる授業の充実（算数） 

○ 学生ボランティア制度の活用 

○ 小学校英語活動の更なる充実 
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ホームページ更新中 

 学校のホームページを毎日更新しています。ぜひ，ご覧下さい。また，

学校の掲示板にも，プリントアウトしたものを掲示しています。 

  http//www.edu.kyoto/hp/muromachi-s 

 

校  長 倉中 増夫 ５年１組 森上 知里  管理用務員 山中 典子 
教  頭 吉見 薫  ５年２組 大橋 正史  管理用務員 森田 達 
副 教 頭 吉山 茂樹 ６年１組 今村 吉孝  給食調理員 小林 悦子 
大空学級 植村 廣子 ６年２組 福井 博美  給食調理員 竹島八重子   

１年１組 川本 洋子 教育支援 木下由利子  給食調理員 山﨑まゆみ 
１年２組 入江 尚子 教育支援 村瀬 敬子  子どもと親の相談員 山田 陽子 
２年１組 亀山 倫子 ６年算数 西岡 繁穂  A  L  T  ﾒﾘｯｻ ﾏｸﾏﾎﾝ  

２年２組 寺地 優美 ６年音楽 麻場 美華  教職員数 ２９名 

３年１組 東郷 恵子 養護教員 稲葉 章江  学級数  １２学級 

４年１組 西田 保子 事務専門幹 井上 眞弓  児童数  289 名 
４年２組 小島 幸子 初任者指導教員 小山 和恵  でスタートします。 

1 年生の入場 

2 年生のお迎えの言葉
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